

主任的話：愛與懲罰原來是可以共存的

9/8/2019

創世記 3:8 天起了涼風，耶和華上帝在園中行走。那人和他妻子聽見上帝的聲音，就藏在園裏的樹木中，躲避耶和華上帝的面。... 3:21 耶和華上帝為亞當和他妻子用皮子做衣服給他們穿。

在炎熱的九月，很難相信已經踏入秋天了。觀看路上的草樹，就發現一些樹已經開始落葉了。看到四季影像，樹木循環再生，上帝的創造真是很奇妙！

每個初秋，腦袋也會浮現出「天起了涼風」這五個字。讓我感動的是神在趕亞當和夏娃出伊甸園前，竟然還用皮子為他們做衣服。其實，亞當和夏娃在犯罪之後，已經用無花果的樹葉為自己編造衣服。神當然可以袖手旁觀讓他們穿無花果的樹葉為衣便算了，但神卻選擇為他們做衣服。這就是愛。這事件給我的影像是一個充滿愛的爸爸，擔心兒女外出後著涼，就給他們送上自己造的暖衣。

無論如何，亞當和夏娃需要承受罪的結果，但神沒有因為他們犯罪而不再愛他們或停止愛他們。在他們接受懲罰時，神的看顧和保守還是緊貼他們的。

我們有沒有想過愛與懲罰原來是可以共存的？有時我們以為神懲罰我們就代表神不再愛我們了。但細心想，接受懲罰是後果，是提醒我們不要再犯了。我們也懲罰過家中的孩子，是因為不想他們再犯同樣的錯誤。若同樣的錯誤再發生，將可能造成更大的傷害。

九月份「天起了涼風」，我們的日子過得怎麼樣？不要忘記神給我們在社會、在家庭、在教會、在工作的付託。我們可以忘記或逃避神的付託，但神的愛從來沒有離開過我們。神給我們自由怎樣去回應祂的愛，但願每個信徒也擔起神的付托，在每個崗位上盡忠職守，榮耀上帝。